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ai servizi 

Valutazione dei servizi ENPACL ON LINE
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complessivo Valutazione complessiva

INDAGINE SUL GRADIMENTO DELLE PRESTAZIONI FORNITE DA ENPACL NEL 2021

La soddisfazione degli Associati è indice di un servizio di qualità. Uno strumento a disposizione dell’Ente, per valutare la soddisfazione degli
Iscritti, è il questionario sul gradimento dei servizi e delle attività di ENPACL contenuto nel progetto pensionistico personalizzato, denominato
«Busta Arancione», inviato annualmente ai Consulenti del Lavoro.



VALUTAZIONE DEI SERVIZI MESSI A DISPOSIZIONE DA ENPACL
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Gradimento servizi assistenziali e di sostegno alla categoria

VALUTAZIONE DEI SERVIZI MESSI A DISPOSIZIONE DA ENPACL

22%

6%
11%

16%
8%

26%
16% 16% 18%

13%16%
8% 9% 11% 8%4% 4% 3% 4% 5%

32%

66% 61%
51%

66%

0%

20%

40%

60%

80%

Corsi di formazione Borse di Studio ENPACL Card Provvidenze Straordinarie Mutui

Molto soddisfatto Soddisfatto Discretamente soddisfatto Poco soddisfatto Non utilizzato

8% 8% 8% 8% 6%
12% 13% 12% 12% 13%8% 9% 8% 7% 7%5% 3% 4% 3% 3%

67% 67% 68% 69% 70%

0%

20%

40%

60%

80%

Prestiti Personali Prestiti per contributi Prestiti finalizzati Prestiti neoiscritti Passaggio Studi

Molto soddisfatto Soddisfatto Discretamente soddisfatto Poco soddisfatto Non utilizzato



VALUTAZIONE DELL’ASSISTENZA FORNITA DA ENPACL

Qual è il canale di comunicazione con ENPACL che preferisci? Valuta complessivamente l’assistenza ricevuta
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Efficacia canali di comunicazione

VALUTAZIONE DELL’ASSISTENZA FORNITA DA ENPACL
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VALUTAZIONE DEI SERVIZI ENPACL ONLINE
Il 97% dei destinatari del questionario ha effettuato l'accesso all'area riservata di ENPACL on line nell'ultimo anno. 
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VALUTAZIONE COMPLESSIVA DI ENPACL
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Il grafico di seguito riporta l’andamento degli accessi all’area riservata del sito istituzionale dal 01/01/2021 al 31/12/2021. 

ANDAMENTO DEGLI ACCESSI AI SERVIZI IN RETE



Il grafico di seguito riporta l’andamento medio mensile degli accessi all’area riservata del sito istituzionale. 

ANDAMENTO DEGLI ACCESSI AI SERVIZI IN RETE
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